

Информационная система «Авто оценка» - удобна ли она для учителей?

Старший научный сотрудник Института математики имени В.И.Романовского Академии наук Республики Узбекистан Рифкат Давронов, создал информационную систему «Авто оценка». Эта информационная система представляет собой проект, предназначенный для ускорения, облегчения и повышения производительности образовательных центров, преподавателей, учащихся и студентов.



С применением данной системы цифровая оценка делает работу учителей легкой и доступной. При этом учителям не нужны узкоспециализированные сканеры, такие как машины Scantron и коммерческие принтеры. Любой человек, сдавший тест через эту систему, может сразу увидеть результаты теста, как только экзамен закончится, что упрощает оценку студентам. Причем, задачи дорогого скантрона или листовых устройств выполняются с помощью мобильного приложения. Это позволяет учителю оценивать всех учащихся во время урока и снижает нагрузку на учителей на 30%. В дальнейшем эта системная информационная программа может быть использована в деятельности Государственного испытательного центра и значительно облегчит его работу.

Более полную информацию о созданном новом проекте можно получить по следующей ссылке:
<http://avtobaholash.uz/>.